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Note : 
 20              
	Régime de neutre

TN
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	Durée :45 minutes
	
	


	Barème

/1

/1

/1
	Question n°1 : 

a) pour un régime de neutre, la première lettre indique quoi ?

b) pour un régime de neutre la deuxième lettre indique quoi ?

c) Que veut dire TNC ?

	
	Réponse n°1 :

a)

b)

c)
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	Question n°2 : 

Donnez pour chacun des schémas suivant le nom du régime de neutre représenté

	
	Réponse n°2 :
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	Barème

/2
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Question n°3 : 
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	Réponse n°3 :
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Question n°4 : 



	
	Réponse n°4 :
N
PEN
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	Question n°5 : 



	
	Réponse n°5 :




	Barème

/1
	Question n°6 : 

Dessinez en vert sur le schéma ci-dessous le courant de défaut si défaut entre phase 2 et masse de l’appareil 1

	
	Réponse n°6 :






	/2
	Question n°7 : 

Lors du défaut représenté ci-dessus, que se passe t’il ? expliquez.

	
	Réponse n°7 :


	/2
	Question n°8 : 

Pour le défaut représenté en question 6, comment peut on protéger les personnes en cas de contact indirect ? détaillez.

	
	Réponse n°8 :


	Barème

/1
	Question n°9 : 

  Si l’on donne : Zd = impédance de la boucle de défaut (()


          Id = courant de défaut

     
          U0 = tension nominale entre phase et terre (V).

Donnez la relation reliant ces 3 grandeurs.

	
	Réponse n°9 :



	/1
	Question n°10 : 

Si l’on considère Ia et Id, que faut il comme condition pour que la protection soit assurée ?
Ia = courant assurant le fonctionnement du dispositif de protection (A)

	
	Réponse n°10 :


	/1
	Question n°11 : 

Dans le tableau ci-contre, donnez pour un milieu

humide, le temps de coupure si Uo = 230v 

	
	Réponse n°11 :




�





�





�





�





�





�





�





� EMBED Unknown  ���





� EMBED Unknown  ���





Réponse :





Réponse :





Réponse :





Ce schéma vous semble t’il correct ?


Justifier votre réponse.





Ce schéma vous semble t’il correct ?


Justifier votre réponse.





Ce schéma vous semble t’il correct ?


Justifier votre réponse.
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